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Spoločnosť Materasso Slovakia, s. r. o., pôsobí 
v matracovom priemysle viac ako 20 rokov 
a v súčasnosti sa radí k najinovatívnejším 
európskym výrobcom. Dlhoročné skúsenosti, 
spojenie moderných technológií s ručnou výrobou 
a používanie prírodných materiálov najvyššej kvality 
nám umožnilo stať sa lídrom určujúcim nové trendy 
v zdravom spaní. Zárukou dokonalého spánku 
je táto kolekcia vytvorená z rady boxspringových 
postelí, matracov a doplnkov, ktoré boli navrhnuté 
našimi odborníkmi špeciálne pre hotelové odvetvie, 
kde na matracoch spia ľudia rôznych váhových 
kategórií.
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K O N T I N E N T Á L N A
P O S T E Ľ

Č O  J E
B O X S P R I N G ?

Boxspring je základom kontinentálnej 
postele a predstavuje bodovo prispôsobivý 
podklad pre matrac, s ktorým vzájomne 
spolupracuje. Vďaka tejto špeciálnej 
vlastnosti boxspring dokáže zabezpečiť 
správne kopírovanie tvaru ľudského tela, 
a preto je ideálnym variantom pre hotelové 
izby, kde na matracoch spia klienti rôznych 
váhových kategórií. Boxspring je veľmi 
stabilný, vzdušný a svojou pružnosťou 
pomáhá absorbovať kritické tlaky, čím 
predlžuje životnosť matraca a topperu. 

F u n k c i a
Veľkou výhodou boxspringov  
je možnosť variability v ich usporiadaní. 
Každý boxspring je vybavený 
špeciálnym spájacím systémom.  
Ten umožňuje počas niekoľkých minút 
rýchlo a efektívne zmeniť využiteľnosť 
hotelovej izby, a to premenou dvoch 
samostatných postelí (twin bed) 
na spojené dvojlôžko (king size bed).

V a r i a b i l i t a
Boxspringy môžete ľubovoľne 
kombinovať s akýmkoľvek dizajnom 
posteľového čela alebo ich môžete 
použiť k vášmu vlastnému  
posteľovému čelu. 
Čelo postele môže byť pripevnené 
k boxspringom alebo môže byť 
namontované priamo na stene. 

D i z a j n

Kontinentálna posteľ predstavuje systém skladajúci sa z boxspringového lôžka, matraca 
a matracového toppera. Vysoká variabilita a možnosť voľby rôznych komponentov umožňuje 
zostaviť hotelové lôžko podľa individuálnych požiadaviek klienta. Komfortná výška lôžka 
sa pohybuje v rozmedzí od 60 do 70 cm a najluxusnejšie hotely sa vo svojich štandardoch 
približujú hornej hranici tohto rozpätia. Koncepcia spánku na kontinentálnom lôžku  
je celosvetovo uznávaná ako bežný štandard používaný v hoteloch po celom svete.

Boxspring je v hotelovom odvetví najčastejšie používaná posteľová základňa, ktorej 
výhodou je presne daná charakteristika a dlhá, prakticky neobmedzená životnosť. 
Dokáže sa bodovo prispôsobiť telu človeka a spoločne s matracom tak počas spánku 
poskytuje maximálne pohodlie.

Boxspringové postele a matrace sú rozdelené do štyroch kvalitatívnych kategórií, ktoré zodpovedajú počtu hviezdičiek hotela. Komfort 
a kvalita výrobkov zodpovedá štandardom a normám v daných kategóriách. Odporúčame preto vyberať výrobky z kategórií, do ktorých 
jednotlivé hotely patria.

Pri farebnej úprave boxspringov máte možnosť výberu z veľkého množstva látok či koženiek z našej ponuky s vysokou oderuvzdornosťou. 
V prípade potreby sme schopní začalúniť boxspringy aj do vašej látky alebo koženky tak, aby dokonale ladili s interiérom hotelovej izby.

King Size Bed

Twin Bed
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~ lemovaný exkluzívny nehorľavý poťah 
LUXURY s certifikátom Oeko-Tex Standard

s všitými výplňami z antialergického 
PES vlákna, 400 g/m2, 4 madlá

Veľmi elegantná séria hotelových matracov  
a boxspringov pre tých, ktorí pri hľadaní 

kvalitného a pohodlného hotelového lôžka 
nepripúšťajú žiadne kompromisy. Kombinácia 

najkvalitnejších materiálov a jemnej látky 
LUXURY s nehorľavou úpravou zaručia nielen 

dlhú životnosť, ale aj príjemný pocit pri spánku. 
Matrace tohto modelového radu sú jedinečné 

svojim bodovým kopírovaním, elasticitou, 
rovnako pružnosťou a tiež vynikajúcou 

vzdušnosťou, ktorú zabezpečuje ich jadro 

z taštičkovej pružiny. Nadštandardná výška 
matracov od 26 do 32 cm napĺňa v kombinácii 
s boxspringom vysoké požiadavky na komfort 
pri spánku a praktickosť pri vstávaní. Produkty  

z tejto série sú doporučené pre 
päťhviezdičkové hotely. Svojím komfortom 

a kvalitou dokážu uspokojiť aj tých 
najnáročnejších hotelových klientov, pre 

ktorých sa spánok na nich stane pôžitkom.

Poťah LUXURY

Luxury Class
*****
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Dotyk prírody a najvyššieho komfortu môžu zažívať hostia aj vo vašom hoteli. Masívna smreková konštrukcia 
tvorí základ tohto boxspringu, ktorý vás ani po rokoch aktívneho používania nesklame. V masívnom ráme 
je zabudovaná taštičková pružina s bodovou prispôsobivosťou, ktorá v súčinnosti s matracom napomáha 

detailne kopírovať telo zákazníka. Vysoký štandard vo vyhotovení sa týka nielen konštrukčnej, ale aj 
estetickej a bezpečnostnej stránky. Štandardné je čalúnenie boxspringu do jemnej látky LUXURY 

s nehorľavou úpravou. Dokonalý dizajn môžete dosiahnuť použitím farebných látok či koženiek z našej 
ponuky s vysokou oderuvzdornosťou. Stabilné uloženie matracov na boxspringu zaisťuje protišmyková 

úprava našitá v strede vrchného čalúnenia. Boxspringy z tohto modelového radu spĺňajú tie najprísnejšie 
hotelové štandardy. Výšku boxspringu (bez nožičiek) je možné prispôsobiť podľa potreby, od 22 – 32 cm.

Tajomstvo matraca spočíva v unikátnom systéme 
trojitého pruženia, ktorý bol navrhnutý špeciálne 

pre široké spektrum hotelových zákazníkov rôznych 
váhových kategórií. Hlbokú relaxáciu a pôžitok  
zo spánku zabezpečuje až 2 500 taštičkových 
pružín, ktoré jednotlivo pracujú s telom klienta. 
Pod užívateľom nižšej hmotnosti pracujú nízke 

pružiny, pri väčšom zaťažení sa do procesu 
kopírovania zapojí aj hlavná stredová pružina. 

Bodovú elasticitu a pružnosť jadra dopĺňa 
preloženie jednotlivých vrstiev taštičkových pružín 

švajčiarskou penou EvoPoreHRC. Detailne 
premyslený dizajn a kvalitné spracovanie matraca 
s nadštandardnou výškou 32 cm dopraje vašim 

hosťom blahodarný spánok, vďaka ktorému 
budú ich rána krajšie a veselšie.

Matrac, ktorý bude rozmaznávať vašich hostí 
nielen vďaka svojej nadštandardnej výške 32 cm. 

Prepracované jadro z taštičkovej pružiny  
v kombinácii s penami z hydrolatexu a prírodného 

Talalay latexu dodávajú matracu vynikajúcu 
pružnosť a priedušnosť. Vaše telo tak ocení 

nielen optimálnu oporu a jednoduchšie 
otáčanie sa počas spánku, ale aj dokonalú 
termoregulačnú schopnosť matraca, vďaka 

ktorej si vychutnáte spánok bez nechceného 
prebúdzadnia. Použitie najkvalitnejších 

materiálov zabezpečuje, že aj po mnohých 
rokoch používania si matrac zachová svoju 
tvarovú stálosť. Spánok na tomto matraci  

sa stane blahodarnou terapiou  
pre vaše telo aj myseľ.

Matrac, na ktorom vaši hostia nebudú chcieť 
prestať snívať. Komfort tohto matraca s jadrom 

z taštičkovej pružiny je jedinečný vďaka jeho 
schopnosti bodového kopírovania a vzdušnosti, 

ktorú umocňuje použitie studenej HR peny.  
Jej otvorená bunková štruktúra napomáha 

udržiavať v matraci cirkuláciu vzduchu, vďaka 
ktorej je lôžko hygienicky čisté. Príjemná stredná 
tuhosť matraca vyhovuje viacerým typom postáv. 
Vysokou hustotou a pružnosťou HR peny tento 

matrac dokáže poskytnúť optimálnu oporu 
štíhlejším, ale aj zavalitejším typom postáv. 
Výhodou je aj možnosť voľby vyššej (32 cm) 

alebo nižšej (26 cm) výšky matraca, 
ktorá sa následne dá kombinovať 

s ktorýmkoľvek matracovým topperom.

LUXURY triple pocket

~ 32 cm ~ 
LUXURY pocket talalay 

~ 32 cm ~ 
LUXURY class pocket

~ 26, 32 cm ~ LUXURY pocket mindfoam 

~ 26, 32 cm ~ 

~ masívna drevená konštrukcia z vysokohorského smreku 

~ prírodné kokosové vlákno = chránič pružiny

~ systém taštičkových pružín

~ lisovaná bavlna = chránič pružiny

~ exkluzívna pena NIGHTFLY, ktorá vyniká vysokou odolnosťou voči deformáciám 

Matrac, ktorý si zapamätá siluetu postavy 
každého hotelového klienta a vždy sa mu 

prispôsobí tak, aby telu počas spánku poskytol 
dokonalú oporu. Jadro z taštičkovej pružiny zaručí 

bodové kopírovanie a priedušnosť matraca. 
Ideálna opora chrbtice pri spánku sa dosahuje 
kombináciou studenej HR peny a MINDFOAM 

peny, ktorá sa prispôsobuje tvarom tela na 
základe ľudského tepla a tlaku. MINDFOAM pena 
vás tiež prekvapí svojou schopnosťou eliminovať 
protitlaky, výsledkom čoho je lepšie prekrvenie, 

regenerácia organizmu a pokojný spánok. Ďalšou 
významnou vlastnosťou peny MINDFOAM je 

jej funkčnosť aj pri nízkych izbových teplotách, 
ktoré v hoteloch zapríčiňuje klimatizácia. Bežné 
pamäťové peny pod vplyvom klimatizácie tuhnú.

LUXURY boxspringLUXURY boxspringLUXURY boxspring

LUXURY boxspring

poťah LUXURYpoťah LUXURYpoťah LUXURY

poťah LUXURY

3 cm NIGHTFLY

2 cm EvoPoreHRC

3 cm EvoPoreHRC

3 cm MINDFOAM

4 cm HR

4 cm HR

5 cm NEROLI4 cm TALALAY

3 cm HYDROLATEX

LUXURY boxspring 

~ 22 – 32 cm ~
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BUSINESS CLASS je rokmi overená kolekcia 
hotelových matracov a boxspringových 

postelí, ktorých špeciálny dizajn a kvalitné 
spracovanie je zrejmé v každom detaile. 

V tomto modelovom rade boli použité vysoko 
kvalitné materiály, ktoré si zachovajú svoje 

vlastnosti počas celej svojej životnosti. 
Použitie obľúbených variácií pružinových 

a penových matracov v kombinácii 
s príjemnou látkou DELANO s nehorľavou 
úpravou je zárukou kvality a dlhoročnej 

spokojnosti. Ideálna, veľmi komfortná výška 

matracov od 22 do 24 cm sa dá skombinovať 
s ktorýmkoľvek matracovým topperom 
a v súčinnosti s masívnym boxspringom 

poskytnú vašim hosťom pri spánku 
nenahraditeľný pocit pohodlia. Produkty  

z tohto radu spĺňajú dané štandardy,  
na základe ktorých ich odporúčame 

pre štvorhviezdičkové hotely, ktoré sa tak 
spoľahlivo postarajú o kvalitný spánok 

a svieže rána svojich hostí.

Poťah DELANO ~ lemovaný nehorľavý poťah DELANO
s certifikátom Oeko-Tex Standard

s všitými výplňami z antialergického 
PES vlákna, 300 g/m2

Business Class
****
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BUSINESS pocket

~ 24 cm ~ 
BUSINESS pocket visco

~ 24 cm ~ 
BUSINESS bonell

~ 22 cm ~ BUSINESS pocket latex

~ 24 cm ~ 
Poctivá masívna posteľ, ktorej základ tvorí smreková 
konštrukcia so zabudovaným systémom bonellových 
pružín. Ide o ideálny vzdušný a bodovo prispôsobivý 
podklad vhodný pre všetky typy matracov. Boxspring 

sa dokáže v spolupráci s matracom dokonale 
prispôsobiť telu zákazníka, čím zaručuje ideálne 

pohodlie počas spánku. Štandardné je čalúnenie 
boxspringu do bielej látky DELANO s nehorľavou 
úpravou, veľmi príjemnej na dotyk. Farebný dizajn 

možno doladiť použitím oderuvzdorných látok 
či koženiek z našej ponuky. Stabilné uloženie 

matracov na boxspringu zaisťuje protišmyková úprava 
našitá v strede vrchného čalúnenia. Boxspringy 

z tohto modelového radu spĺňajú dané štandardy 
pre štvorhviezdičkové hotely a ich výšku 

(bez nožičiek) je možné prispôsobiť 
podľa potreby od 22 – 32 cm.

BUSINESS foam

~ 22 cm ~ 

BUSINESS boxspring 

~ 22 – 32 cm ~ 

Matrac, ktorý prekvapí vašich hostí príjemným 
komfortom strednej tuhosti a dopraje im výdatný  

a hlboký spánok, vďaka ktorému sa budú s obľubou 
vracať späť do vášho hotela. Jadro z taštičkovej 
pružiny s chráničom z prírodného kaktusového 
vlákna SEACELL zabezpečí nielen optimálnu 

oporu pre vašu chrbticu, ale aj priedušnosť matraca 
a skvelé kopírovacie schopnosti. Studená HR 

pena dodáva matracu výbornú elasticitu a svojou 
otvorenou bunkovou štruktúrou ešte viac podporuje 
jeho priedušnosť. Aj po mnohých rokoch aktívneho 
používania vás tento matrac nesklame, pretože si 
zachová všetky svoje vlastnosti a tvarovú stálosť. 

Ľudia, ktorí sa vyspia na tomto kvalitnom 
taštičkovom matraci, zažijú hlboký pocit uvoľnenia 

a regenerácie organizmu, vďaka čomu si ho zamilujú.

Ak hľadáte pevný, tuhší matrac s príjemnou 
výškou 22 cm, toto je voľba pre vás. Jadro 

matraca tvorí odolná bonell pružina z dvakrát 
kaleného drôtu s hrúbkou až 2,2 mm, ktorá 
vám poskytne pevnú oporu počas spánku. 

Chránič pružiny z lisovanej bavlny spevňuje jadro 
a zároveň zabraňuje, aby ste pružinu počas 

spánku na matraci akokoľvek cítili.
 Vzdušná studená HR pena s dobrou bodovou 
elasticitou dodáva matracu príjemný komfort 
a pevnosť. Dokáže zabezpečiť nielen správnu 
podporu tela, ale taktiež napomáha odvádzať 

vlhkosť a udržiavať tak suché prostredie 
v matraci, ktoré je dôležité pre zdravý 

spánok vašich hostí.

Matrac, ktorý naplní očakávania hotelových 
zákazníkov túžiacich po maximálnom komforte 

počas spánku. Latexová pena z prírodného 
kaučuku dodáva matracu osobitú elasticitu 

a pružnosť, vďaka ktorým dochádza k 
rovnomernému rozloženiu telesného tlaku počas 
spánku na boku aj na chrbte. Vzdušnosť matraca 

je zabezpečená jadrom z taštičkovej pružiny 
s prírodným kaktusovým chráničom SEACELL 

a tiež kombináciou studenej HR peny 
a latexu s originálnym systémom prieduchov, 
ktoré z matraca odvádzajú prebytočné teplo.  

Výsledkom je pokojnejší a hlbší spánok 
bez neustálych zmien polohy tela, prehrievania 

a prebúdzania sa počas noci.

Rozmanávajte vašich zákazníkov na matraci,  
ktorý im dokáže dopriať pokojnejší spánok  

a zregenerovať organizmus. Unikátna schopnosť 
pamäťovej VISCO peny reagovať na teplotu vášho 
tela a eliminuje akékoľvek protitlaky, vďaka čomu 

dochádza k celkovému uvoľneniu organizmu  
a k zrýchlenej regenerácii tela počas spánku. 

Jadro z taštičkovej pružiny s prírodným kaktusovým 
chráničom SEACELL a s vrstvou studenej  

HR peny dodávajú matracu nielen priedušnosť,  
ale aj optimálnu oporu pre chrbticu počas spánku.  
Tento matrac je vhodný pre aktívnych ľudí, pre ľudí 

v produktívnom veku, ale aj pre seniorov. Vaši hostia 
si zamilujú charakteristický a príjemný pocit 

pri zvalení sa do tohto matraca, na ktorý sa vždy 
budú tešiť po príchode na hotelovú izbu.

Maximálny pocit sviežosti počas spánku dopraje 
vašim hosťom tento obojstranný, penový matrac 

s možnosťou výberu spánku na mäkšej alebo 
tuhšej strane. Vrchnú vrstvu matraca tvorí mäkšia 
pena SANITIZED, ktorá mu poskytuje komplexnú 
antibakteriálnu ochranu. Likviduje pliesne, huby, 
roztoče a ďalšie nežiaduce organizmy, čím pre 
spánok zaisťuje veľmi zdravé a čisté prostredie.  

Pena má certifikát potvrdzujúci jej funkčnosť  
a účinnosť. Vďaka tejto schopnosti predlžuje 
životnosť matraca. Vysoký komfort a odolnosť 

voči deformáciam zabezpečuje jadro matraca z peny 
NIGHTFLY. Spodná vrstva je zložená z tuhšej PUR 

peny so špeciálnym antidekubitným prierezom, 
ktorý zaisťuje výborný odvod vlhkosti 

a lepšie prispôsobenie sa telu klienta. 

BUSINESS boxspring

BUSINESS boxspringBUSINESS boxspring

BUSINESS boxspringBUSINESS boxspring

2 cm viskoelastická pena
4 cm HR

2 cm HR

4 cm HR

2 cm HR

poťah DELANO

poťah DELANOpoťah DELANO

2 cm latex

5 cm PUR

10 cm NIGHTFLY

4 cm SANITIZED

poťah DELANOpoťah DELANO

chránič pružiny
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Hoteloví hostia trávia spánkom zhruba tretinu 
dňa a jeho kvalita výrazne ovplyvňuje obnovu 

ich psychických a fyzických síl. Investícia 
do komfortného hotelového lôžka vám zabezpečí, 

že hostia sa k vám budú s obľubou vracať kvôli 
kvalitnému odpočinku a regenerácii počas spánku. 

Jedine oddýchnutý človek plný energie a elánu 
si dokáže vychutnať okamihy nasledujúceho dňa. 

"Doprajte 
svojim hosťom 
kvalitný 
spánok."

Spoločnosť Materasso Slovakia, s. r. o., venuje všetko svoje úsilie do vytvárania dokonale 
vyvážených hotelových matracov a postelí, pri ktorých konštruovaní sú spájané len tie 

najkvalitnejšie materiály a dokonalý dizajn s maximálnym prepracovaním každého detailu. 
Ak chcete svojim hosťom dopriať dokonalé pohodlie počas spánku aj ďaleko od svojho 

domova, vložte svoju dôveru do kvality našej značky. Materasso Slovakia je uznávaný, 
popredný výrobca a dodávateľ nielen na Slovensku, ale aj v Českej republike, kde sme 

si získali dôveru už niekoľkých desiatok hotelových sietí a odberateľov.
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Kolekcia STANDARD Class predstavuje špeciálne 
navrhnuté produkty s úmyslom zachovania 

čo najlepšieho pomeru medzi cenou a kvalitou. 
Účelom tohto modeloveho radu je použitie 

dostatočne odolných materiálov, zachovanie dlhej 
životnosti a poskytnutie maximálneho komfortu 
pri zachovaní priaznivej ceny. Výška pružinových 
alebo penových matracov od 16 cm do 21 cm  

v poťahu BOSTON s nehorľavou úpravou ponúknu 
vašim hosťom počas spánku veľmi komfortný 

pocit pohodlia. Produkty z tohto radu spĺňajú dané 
štandardy, na základe ktorých sú doporučené 

pre trojhviezdičkové hotely.

Protišmyková úprava ANTISLIPPoťah BOSTON

Standard Class
***
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Primárny typ boxspringovej postele, ktorej základ tvorí kombinácia drevotrieskovej konštrukcie 
a smrekových dosiek. V drevotrieskovom ráme je zabudovaný systém bonellových pružín, ktoré po zaťažení 

spolupracujú s matracom, a tak dokonale kopírujú telo zákazníka a poskytujú ideálne pohodlie počas 
spánku. Štandardné je čalúnenie boxspringu do odolnej, bielej látky BOSTON s nehorľavou úpravou. 

Farebný dizajn môžete doladiť výberom z kolekcie oderuvzdorných látok alebo koženiek z našej ponuky. 
Za príplatok je možné našitie protišmykovej úpravy ANTISLIP na stred vrchného čalúnenia, ktorá zaistí 

stabilné uloženie matracov na boxspringoch. Boxspringy z tohto modelového radu spĺňajú dané štandardy 
pre trojhviezdičkové hotely a ich výšku (bez nožičiek) je možné prispôsobiť podľa potreby od 22 – 32 cm.

STANDARD boxspring 

~ 22 – 32 cm ~ 

STANDARD foam

~ 16, 20 cm ~ 
STANDARD bonell

~ 20 cm ~ STANDARD pocket

~ 19 cm ~ 

– drevotriesková konštrukcia
– lisovaná bavlna = chránič pružiny

– systém bonell pružín

Obojstranný sendvičový matrac ideálny pre 
hotelových klientov, ktorí obľubujú tuhšie spanie. 
Stredové jadro matraca tvorí prírodný vystužený 
kokos, oporu vašej chrbtici dávajú matracu jeho 
nosné steny z kvalitnej PUR peny. Výhodou tohto 

matraca je nielen možnosť výberu spánku na 
jeho mäkšej alebo tuhšej strane, ale aj možnosť 
voľby vyššej (20 cm) alebo nižšej (16 cm) výšky, 

ktorá sa následne dá kombinovať s ktorýmkoľvek 
matracovým topperom.

Tuhší matrac s pevným jadrom z bonell pružiny 
v kombinácii s PUR penou. Výhodou tohto 

matraca je jeho vzdušnosť vďaka jadru z odolnej 
bonell pružiny s hrúbkou 2,2 mm. Oporu 

a komfort pri spánku zaisťuje PUR pena s vyššou 
hustotou, ktorá sa nachádza na oboch stranách 

matraca. Pevný, nehorľavý poťah BOSTON zaručí 
nielen bezpečnosť, ale aj jeho dlhšiu životnosť. 

Nadštandardná výška matraca 21 cm sa postará 
nielen o dostatočný komfort pri spánku, 

ale aj o ľahšie vstávanie z postele.

Jedinečný komfort tohto pružinového matraca si vaši 
hostia zamilujú už po prvej noci. Kombinácia taštičkovej 

pružiny a PUR peny zabezpečí dokonalú oporu a ideálne 
kopírovanie chrbtice počas spánku. Vďaka vzdušnému 

pružinovému jadru budete mať svieži pocit nielen pri 
zaspávaní, ale počas celej noci. Priestorom medzi 
pružinami sa teplo a vlhkosť z matraca veľmi dobre 

odvetráva, a tak v matraci ostáva zachované hygienicky 
čisté prostredie pre zdravý a kvalitný spánok. Príjemná 

stredná tuhosť a výška matraca 19 cm mu dodáva 
ešte vyšší komfort a pohodlie, ktoré sú základom 

kvalitného spánku vašich hostí.

~ lemovaný exkluzívny nehorľavý poťah 
BOSTON s certifikátom Oeko-Tex Standard

s všitými výplňami z antialergického 
PES vlákna, 200 g/m2

~ lemovaný exkluzívny nehorľavý poťah 
BOSTON s certifikátom Oeko-Tex Standard

s všitými výplňami z antialergického 
PES vlákna, 200 g/m2~ lemovaný exkluzívny nehorľavý poťah 

BOSTON s certifikátom Oeko-Tex Standard
s všitými výplňami z antialergického 

PES vlákna, 200 g/m2

STANDARD boxspringSTANDARD boxspring

STANDARD boxspring

3 cm PUR soft

poťah BOSTON poťah BOSTON

poťah BOSTON

3 cm PUR hard

2 cm PUR

3 cm PUR

chránič pružiny

chránič pružiny

H
COLLECTION

H
COLLECTION

H
COLLECTION



H
COLLECTION

Základná, ekonomická trieda produktov 
navrhnutá pre hotely a ubytovne nižšej cenovej 

kategórie. Použitím základných materiálov 
s optimálnou životnosťou sme vytvorili produkty 
v najpriaznivejšej cenovej relácii. Táto kolekcia 

predstavuje ideálny variant pre milovníkov tuhších 
a zároveň pružných matracov. Voliteľná je výška 
matracov 16 cm alebo 18 cm v odolnom poťahu 
BOSTON s nehorľavou úpravou. Produkty z tohto 

radu počas spánku spoľahlivo poskytnú dostatočný 
komfort a vašich hostí určite nesklamú.

Protišmyková úprava ANTISLIP Poťah BOSTON

Economy Class
**

H
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ECONOMY bonell

~ 18 cm ~ 

Základný typ hotelovej postele. 
Box je vyrobený z drevotrieskovej 

konštrukcie, v ktorej je vložený masívny rošt. 
Box je štandardne čalúnený v nehorľavej 
látke BOSTON. Za príplatok je možné ho 
začalúniť do farebnej látky alebo koženky 
z našej ponuky. Za príplatok je rovnako 

možné našitie protišmykovej úpravy 
ANTISLIP na stred vrchného čalúnenia. 

Výška boxu bez nožičiek je 20 cm. 

Základný typ hotelovej postele. 
Box s lamelou je vyrobený z drevotrieskovej 

konštrukcie a je štandardne čalúnený 
v nehorľavej látke BOSTON. Za príplatok 
je možné ho začalúniť do farebnej látky 

alebo koženky z našej ponuky. Za príplatok 
je rovnako možné našitie protišmykovej 

úpravy ANTISLIP na stred vrchného 
čalúnenia. Výška boxu bez nožičiek je 20 cm.

ECONOMY box pevný

~ 20 cm ~ 
ECONOMY box lamelový

~ 20 cm ~ ECONOMY foam 

~ 16 cm ~ 
Základný typ pružinového, pevného matraca, 
ktorého jadro tvorí kombinácia bonell pružiny 

s PUR penou. Chránič pružiny z lisovanej bavlny 
jadro spevňuje a naviac zabraňuje tomu, 

aby ste pružinu počas spánku akokoľvek cítili. 
Matrac vyniká výbornou pevnosťou a elasticitou. 
Tento typ matraca je vhodný pre pevný, lamelový 

aj boxspringový podklad a jeho výška 18 cm 
zaistí vašim hosťom počas spánku 

dostatočné pohodlie.

Základný model penového matraca, ktorého 
jadro tvorí PUR pena s vyššou hustotou 

dodávajúca mu pevnosť. Tento matrac vašim 
hosťom dopraje konštantnú oporu pri spánku 
vďaka svojej príjemnej výške 16 cm. Výhodou 

certifikovaného poťahu BOSTON je jeho 
nehorľavá úprava a odolnosť voči opotrebeniu. 

Tento typ matraca je vhodný pre pevný,  
lamelový aj boxspringový podklad.

~ lemovaný nehorľavý poťah BOSTON 
s certifikátom Oeko-Tex Standard

s všitými výplňami z antialergického 
PES vlákna, 200 g/m2

~ lemovaný nehorľavý poťah BOSTON 
s certifikátom Oeko-Tex Standard

s všitými výplňami z antialergického 
PES vlákna, 200 g/m2

4 cm PUR soft

10 cm PUR hard

chránič pružiny

2 cm PUR

BONELL pružina

ECONOMY box

ECONOMY box

Hotelová suknička sa veľmi jednoducho natiahne na boxspring alebo na drevenú prístelku, 
čím umožňuje dizajnovo a efektívne prispôsobiť sa interiéru hotela. Ďalšou veľkou výhodou 

je možnosť rýchleho snímania a vyčistenia, príp. výmeny sukničky, vďaka čomu je lôžko 
udržiavané hygienicky čisté a chránené pred opotrebovaním. Sukničky sú dostupné 

v rôznych farbách podľa možnosti výberu látky z našej ponuky.

Boxspringy z každej kategórie môžu byť napevno začalúnené do rôznych látok alebo koženiek  
z našej ponuky. Možnosť výberu je zo širokej škály kvalitných oderuvzdorných, vodeodolných  

a ľahko čistiteľných látok či koženiek v rôznych odtieňoch. Taktiež ponúkame možnosť  
čalúnenia do vašej vlastnej látky alebo koženky.

 BOXSPRING  so sukničkou

~ krycia suknička ~ 

 BOXSPRING  v látke

~ pevné čalúnenie ~ 

Boxspringy, príslušenstvo

poťah BOSTON

poťah BOSTON

– drevotriesková konštrukcia
– lisovaná bavlna

– masívny rošt zo smrekového dreva

– drevotriesková konštrukcia
– lisovaná bavlna

– lamelový rošt
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    prístelka  MASÍV

~ z masívneho dreva ~ 

 kovová prístelka  METAL

~ kovový typ skladacej prístelky ~ 
    prístelka  KLASIK

~ s predpätou lamelou ~ 

 drevené  PRÍSTELKY

~ s bočnými kovovými stoppermi ~ 

Prístelka s predpätou lamelou, 
ktorej výhodou je lepšia kopírovacia 
schopnosť a možnosť nastavenia tuhosti lôžka. 
Na túto prístelku sú vhodné penové aj pružinové matrace.

Základný typ prístelky 
z masívneho dreva. Ideálne 
v kombinácii s pružinovým matracom.

Príslušenstvo, prístelky

Drevené prístelky sú novinkou v hotelových interiéroch, 
ktoré dokážu plnohodnotne zastúpiť klasické hotelové postele. 

Veľkou výhodou je ich minimálna váha a jednoduchá manipulácia 
pri skladaní. V rohoch sú špeciálne tvrdené plastové segmenty, 

do ktorých sa jednoducho naskrutkujú masívne bukové nohy 
a prístelka je pripravená na používanie. Matrac na prístelke 
je fixovaný bočnými kovovými stoppermi. Zakrytím prístelky 

sukničkou vytvoríme najjednoduchší variant lôžka, 
ktorá zodpovedá hotelovým štandardom. Výšku prístelky 

je možné prispôsobiť podľa potreby klienta. 

Príslušenstvo, toppery

PREMIUM CLASS – vyššia trieda, v ktorej sa nachádzajú veľmi 
komfortné, až 8 cm vysoké toppery s antialergickým, prateľným poťahom  

a so špeciálnou úpravou SILVER, ktorá redukuje tvorbu škodlivých zárodkov a baktérií.

STANDARD CLASS – štandardná kategória, v ktorej sa nachádzajú komfortné 
6 cm vysoké toppery s príjemným a prateľným poťahom ALGUA. 

Tento poťah je výnimočný svojou nehorľavou úpravou.

Topper z veľmi prispôsobivej pamäťovej peny, ktorý dokáže rovnomerne rozložiť 
hmotnosť uživateľa, čím poskytne ideálnu ortopedickú podporu 

pre chrbticu.

Topper so špeciálnou penou MINDFOAM, ktorá vyniká svojou 
schopnosťou dokonalého kopírovania na základe teploty a tlaku ľudského tela.

Topper z unikátnej stredne tuhej 
peny NEROLI s medovou vôňou a obsahom esenciálnych olejov 
z kvetov pomarančovníka, ktorý pomáha pri úľave od psychického napätia.

Topper zo švajčiarskej peny EVOPoreHRC poskytne telu 
presnú anatomickú podporu vďaka vysokej elasticite a stabilite tejto peny.

Stredne tuhý topper z talianskej peny NIGHTFLY, ktorý vyniká vysokou 
pružnosťou, odolnosťou voči deformáciam a má výborné 

kopírovacie schopnosti.

Tuhší topper z PUR peny vyznačujúci sa veľmi dobrou pevnosťou 
a dlhou životnosťou.

   topper  SWISS
~ výška: 8 cm, tvrdosť:  ~

   topper  MINDFOAM
~ výška: 8 cm, tvrdosť:  ~

   topper  NEROLI
~ výška: 8 cm, tvrdosť:  ~

    MATRACOVÉ  TOPPERY

~ komfortné matracové toppery ~ 

 topper  HARD
~ výška: 6 cm, tvrdosť:  ~

 topper  MEMORY
~ výška: 6 cm, tvrdosť:  ~

 topper  MEDIUM
~ výška: 6 cm, tvrdosť:  ~

Základný typ skladacej kovovej prístelky. Rozmer: 90 x 200 x40 cm.
Rozmer po zložení: 90 x 35 x 110 cm.
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    poťah  SILVER hotel

~ zips s 3D textíliou ~ 

    poťah  ALGUA hotel

~ klasický zips ~ 

    FAREBNÝ poťah

~ klasický zips ~ 

Poťahom ALGUA sú vybavené všetky matrace 
z kategórií BUSINESS, STANDARD a ECONOMY 
class. Tento poťah disponuje nielen svojou nehorľavou 
úpravou, ale naviac sú v jeho mikrokapsuliach naviazané 
výťažky z morských rias Spirulina. Tie obsahujú 11 
prírodných vitamínov, 10 minerálov, 18 aminokyselín, 
3 mastné kyseliny, beta-karotén, železo a množstvo 
antioxidantov a proteínov. V priebehu spánku tak 
dochádza k uvoľňovaniu týchto látok, ktoré blahodarne 
pôsobia na pokožku a na ľudský organismus. 
Ide o takzvaný „Health&Beauty“ koncept, pri ktorom 
vaši hostia aj počas spánku podstupujú wellness 
terapiu, ktorá prispieva k celkovej relaxácii 
organizmu. Možnosť prania poťahu na 40 °C.

Matrace zo všetkých kategórií je možné napevno začalúniť do farebnej látky alebo koženky tak, aby ladili s dizajnom 
posteľového čela a boxspringu. V tomto prípade z hygienických dôvodov odporúčame dokúpenie a používanie 
matracového topperu. Výhodou je perfektný dizajn celkového lôžka a maximálny komfort pri spánku a tiež 
jednoduchšia manipulácia pri obliekaní topperu, ktorého hmotnosť je výrazne nižšia než hmotnosť matraca. 

Matrace z kategórie LUXURY disponujú týmto luxusným 
snímateľným poťahom SILVER. Poťah je výnimočný 
svojou špeciálnou úpravou SILVER PROTECT, 
ktorá redukuje tvorbu škodlivých zárodkov a baktérií 
na matracoch. Vysoko kvalitný a striebrom ionizovaný 
povrch poťahu má antimikrobiálny účinok. Už do dvoch 
hodín tento poťah zredukuje počet nebezpečných 
zárodkov a baktérií až o 90 %. Je preto vhodný 
pre alergikov a do hotelových zariadení, kde 
sa na matracoch vystrieda veľké množstvo klientov. 
Možnosť prania poťahu na 60 °C.

Matrace z každej kategórie sú štandardne vybavené pevným 
certifikovaným poťahom s nehorľavou úpravou, ktorý je možné 

zmeniť za odzipsovateľný a prateľný poťah.

Príslušenstvo, odzipsovateľné poťahy

    TREZOR

~ riešenie pre bezpečnosť ~ 

Trezor hotelovej izby môže byť zabudovaný priamo v ráme 
boxspringovej postele. Toto originálne riešenie zaručí, že všetky 
vaše cennosti budú v bezpečí. Rozmer: 23 x 17 x 17 cm (š x v x h).

    kovanie  ŠTANDARD

~ spojovacie kovanie ~ 

    zips  VELCRO

~ spojenie matracov ~ 

Viditeľné kovanie uchytené 
vždy na prednej a zadnej časti 
boxspringu sa používa najmä 
na boxspringy kryté sukničkou. 
Výhodou tohto kovania je veľmi 
jednoduchá manipulácia pri 
spájaní a rozdeľovaní boxspringov.

Veľmi pevné kovanie, 
ktoré je elegantne uchytené 

na spodnej časti boxspringu. 
Jeho funkciou je spájanie boxov 

v časti pri hlave a pri nohách, 
čím zabraňuje nepríjemnému 

odsúvaniu boxspringov od seba. 

   kovanie  FRONT

~ spojovacie kovanie ~

 zips  KLASIK

~ spojenie matracov ~

Príslušenstvo, zipsy, kovania
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Matracový chránič je prešívaná podložka, ktorá slúži na ochranu 
matraca pred jeho znečistením alebo poškodením a výrazne tak 

predlžuje jeho životnosť. Chránič sa jednoducho rozprestrie pod posteľnú 
plachtu a prichytí sa pomocou štyroch gúm o rohy matraca.

    chránič  DOMESTIC

~ štandardný chránič ~ 
chránič  CLINIC

~ tenký nepremokavý chránič ~ 

Štandardný matracový chránič zo 100 % bavlny 
s antibakteriálnym povrchom, ktorý sa veľmi ľahko 
udržiava. Chránič je prešitý klimatizačnou výplňou 
z dutého polyesterového vlákna. 
Možnosť prania do 40 °C.

Hrubší nepremokavý matracový chránič zložený 
z kombinácie 100 % bavlny s antibakteriálnym 
povrchom a 100 % polyesterovej textílie, ktorá 
je našitá na spodnej strane. Chránič je prešitý 

klimatizačnou výplňou z dutého polyesterového 
vlákna. Možnosť prania do 60 °C.

Tenký chránič je vyrobený z nepremokavej 100 % 
polyesterovej textílie, ktorá chráni matrac 

pred znečistením a tekutinami. 
Možnosť prania do 60 °C.

 chránič  PLUS

~ nepremokavý chránič ~ 

    MATRACOVÉ  CHRÁNIČE

~ ochranné hygienické podložky ~ 

Príslušenstvo, chrániče

Naše prikrývky a vankúše zaručia vašim hotelovým hosťom 
pohodlný a zdravý spánok. Ponúkame vám kolekciu vankúšov 
a prikrývok z rôznych materiálov s odlišnou hrejivosťou. Všetky 
produkty spĺňajú zdravotné antialergické a hygienické kritériá.

Prikrývka, ktorá sa vyznačuje svojou ľahkosťou a priľnavosťou 
k telu. Možnosť prania do 60 °C. Výplň: 400 g/m2, Hollow-fill vlákno. 
Látka: 100 % PES Mikrofáza.

Hrejivosť: stredná   

LONDON je vyrobený z pamäťovej peny LAZY-FOAM, ktorá reaguje na ľudské 
teplo a tlak, vďaka čomu lepšie kopíruje a podopiera chrbticu v oblasti krčných 
stavcov. Originálne systémy prieduchov vo vankúši zabezpečujú výbornú 
vzdušnosť a odvod tepla. Poťah je odzipsovateľný z príjemnej látky VELUR. 
Možnosť prania do 40 °C. Rozmer: 72 x 42 x 12 cm.

Vankúš je odzipsovateľný a obsahuje vnútorné vrecko taktiež 
so zipsom, v ktorom je umiestnená výplň. Výhodou je možnosť 

doplnenia a odobratia výplne, ktorá výrazne predlžuje jeho životnosť. 
Možnosť prania do 60 °C. Výplň: Hollow-fill vlákno + pur guličky.

Látka: 100 % PES Mikrofáza. Gramáž: 1200 g/m2.

    paplón  KLASIK

~ celoročná prikrývka ~ 

    vankúš  LONDON

~ anatomický vankúš ~ 
 vankúš  KLASIK

~ univerzálny vankúš ~ 

Letný paplón vhodný do hotelov so stálou izbovou teplotou  
22 °C, ktorý vás prekvapí svojou ľahkosťou a jemnosťou. Možnosť prania  

do 60 °C. Výplň: 200 g/m2, Hollow-fill vlákno. Látka: 100 % PES Mikrofáza.

Hrejivosť: nízka   

 paplón  CLIMATIC

~ letná prikrývka ~ 

 PRIKRÝVKY  a  VANKÚŠE

~ kolekcia prikrývok a vankúšov ~ 

Príslušenstvo, paplóny a vankúše
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WOOD 1

WOOD 3

CHROME

CUBE

WHEEL ROLLOTULIP

ELEGANCE POLYGONFLOOR METAL

natur

orech natur drevo, plast drevo, kov

natur, orech, wenge

natur, orech, wenge

čierna biela
čerešňa

výška: 13 cm
výška: 10 cm

výška: 10 cm

výška: 11 cm výška: 13 cm výška: 10 cmvýška: 3 cm výška: 8 cm

výška: 13 cm výška: 13 cm výška: 10 cm

výška: 8 cm

výška: 8 cmCASTELLO

WOOD 2

Produkty Materasso Slovakia, s. r. o.,
zodpovedajú štandardom ISO 9001

Firma Materasso Slovakia, s. r. o., ako druhá 
na svete uviedla do prevádzky automatickú 
lepiacu linku na vodou riediteľné lepidlo. 
Linka pracuje s chráneným revolučným 
patentom, švajčiarskym lepidlom SIMALFA 
315 OF. Toto lepidlo je úplne ekologické 
a spĺňa aj tie najprísnejšie ekologické normy 
zdravotnej bezchybnosti. Lepidlo Simalfa 315 
OF je certifikované nemeckým Hohenstein 
institute a má certifikát ECO-PASSPORT 
potvrdzujúci, že tento produkt neobsahuje 
žiadne škodlivé substancie. Toto lepidlo 
sa môže využívať pri všetkých výrobkoch 
v triedach I-IV podľa OEKO- TEX štandardu 
100. Lepidlo je na vodnej báze, zatiaľ 
čo štandardné lepidlá pracujú na báze 
rozpúšťadiel. Z lepidla SIMALFA 
sa po aplikácii odparuje iba čistá voda 
na rozdiel od rozpúšťadiel vyparujúcich 
sa pri štandardných lepidlách.

OEKO TEX standard 100 zaručuje, 
že vo výrobkoch nie sú prítomné 
látky, ktoré sú toxické alebo škodlivé 
pre ľudí a pre životné prostredie

Poťahové látky LUXURY, 
DELANO, BOSTON a ALGUA 
boli podrobené zápalkovému 
testu na nehorľavosť a spĺňajú 
podmienky pre nehorľavosť. 
Tieto látky boli ocenené 
certifikátmi normy British 
Standard BS 7177-1996

Lekársky testované výrobky

Antibakteriálne a protiroztočové 
poťahy

10 rokov záruka kvality 
na bonell pružiny 
a taštičkové pružiny

Dôveryhodný systém sledovania 
a garancie pôvodu materiálu

Certifikovaná a antibakteriálna pena 
SANITIZED použitá v modeli matraca 
Businesss Foam ho chráni pred 
mikroorganizmami, hubami, plesňami  
a pred nepríjemným zápachom. Ochrana 
SANITIZED zaručí nielen dlhšiu životnosť 
matraca, ale aj zdravšie prostredie pre 
spánok. Viac informácií o pene SANITIZED 
nájdete na www.sanitized.com 

Príslušenstvo, nožičky Certifikáty
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ParkHotel Richmond 
Karlovy Vary

Queen Boutique Hotel 
Krakow

Red and Blue Design 
Hotel, Praha

CZ PL CZ

Apartmány Viktor 
Bratislava

Best Western Plus Arkon 
Park Hotel, Gdańsk

Harmony Hotel 
Ostrava

Hotel Bauer
Stare Hámry

Hotel Bystrina 
Demänovská Dolina

Hotel Dastan 
Levice

Hotel Inovec
Nová Lehota

SK PL SK CZ SK SK SK

Hotel Inter 
Wrocław

Hotel Junior 
Liptovský Mikuláš

Hotel Nivy 
Bratislava

Hotel Pax 
Trenčianske Teplice

Hotel Perla, Nové 
Mesto nad Váhom

Hotel Pieris 
Vysoké Tatry

Orea Hotel Pyramida 
Praha

PL SK SK SK SK SK CZ

Hotel Ring 
Orechová Potôň

Hotel Satel
Poprad

Hotel Tulipán 
Praha

Hotel Vršatec 
Vršatecké podhradie

Old Town Hotel 
Apartment, Praha

Penzion Pohoda
Trutnov

SK SK CZ SK CZ CZ

Hotel Astória 
Bardejovské kúpele 

Hotel Harvey 
Františkovy Lázně

Hotel Ozón 
Bardejovské kúpele 

Kúpele Dudince – 
liečebný dom Rubin

Kúpele 
Smrdáky

Lázně 
Darkov

Lázně 
Hodonín

SK CZ SK SK SK CZ CZ

Léčebný dům Praha 
Lázně Luhačovice

Liečebný dom Pax 
Turčianske Teplice

Spa Hotel Pro Patria 
Piešťany

Spa & Kur Hotel Praha 
Františkovy Lázně

Lázeňský hotel Jirásek 
Konstantinovy Lázně

CZ SK SK CZ CZ

Aria Hotel 
Budapešť

Art Deco Imperial 
Hotel, Praha

Buddha-Bar Hotel
Praha

Cosmopolitan Hotel 
Praha

The Emblem Hotel 
Praha

Hotel Art Noveau 
Palace, Praha

Hotel Corinthia 
Praha

HU CZ CZ CZ CZ CZ CZ

Hotel Paříž 
Praha

Hotel President 
Praha

Hotel Thermia Palace 
Piešťany

Mamaison Hotel  
Le Regina, Varšava

Mamaison Residence 
Diana, Varšava

CZ CZ SK PL PL

Aston Hotel
Bratislava

Austria Trend Hotel 
Bratislava

Baltic Hotel 
Gdynia

Bella Penzión
Komárno

Best Western Hotel 
Vista, Ostrava-Zábřeh

Clarion Congress 
Hotel Prague, Praha

Clarion Congress 
Hotel, Olomouc

SK SK PL SK CZ CZ CZ

Clarion Grandhotel 
Zlatý Lev, Liberec

Clarion Hotel 
Špindlerův mlýn

Danubia Gate Hotel 
Bratislava

Golf Resort Hotel 
Konopiště Bystřice

Grand Hotel Permon 
Vysoké Tatry

Holiday Inn 
Bratislava

Hotel Ambassador 
Košice

CZ CZ SK CZ SK SK SK

Hotel Ambiente
Praha

Hotel Balnea 
Esplanade, Piešťany

Hotel Bankov 
Košice

Hotel Golden Key 
Praha

Hotel Harmony Club
Špindlerův mlýn

Hotel Imperial 
Ostrava

Hotel International
Praha

CZ SK SK CZ CZ CZ CZ

Hotel Jánošík 
Liptovský Mikuláš

Hotel Kempa Superior 
Bukovec

Hotel Mlýn
Český Krumlov

Hotel Peklo
Komárno

Hotel Viktor 
Bratislava

Hotel Vitality 
Vendryně

Hotel West 
Bratislava

SK CZ CZ SK SK CZ SK

Hotel Windsor 
Špindlerův Mlýn

Chateau Appony 
Oponice

Kaštieľ Gbeľany 
Gbeľany

Mamaison Business + Conference Hotel 
Imperial Ostrava, Ostrava

Mamaison Residence 
Diana, Varšava

Mamma ś Boutique 
Hotel, Poděbrady

CZ SK SK CZ PL CZ

REFERENCIE

KÚPELE

REFERENCIE
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